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Lo esperado era encuestar a 20 personas de la licenciatura 

en Medicina Humana, pertenecientes a 1ero, 3ros, 5to y 7to 

semestre, de los cuales solo el 15% si la realizo 

correctamente, quedando el otro 5% incompleto, porque 

decidieron no responderla. 

Conforme a las encuestas que realizamos obtuvimos los 

siguientes resultados, que fueron, en el primer caso, acerca 

de humor deprimido, tristeza, en el 1er semestre no hay 

padecimiento alguno de esta enfermedad, en cambio, 3er 

semestre, solo tiene esta enfermedad, solo y únicamente si 
le preguntan. 

Continuando, con la segunda pregunta se pudo observar que 

1er semestre esta ausente con un 58.8 % de los otros 

semestres, es decir, no hay sentimiento de culpabilidad. 

Con respecto al tema de suicidio, el 70.6 % esta ausente en 

el 1er semestre, y ahora con el 23.5% los alumnos desearían 
estar muertos o tienen el pensamiento de suicidarse. 

Pasando al tema de insomnio precoz, estadísticamente el 

41.2%, perteneciente al 3er semestre tiene dificultad 

ocasional para dormir, se toman mas de media hora para 
conciliar el sueño, y el 41.2% está ausente. 

Con base del tema de insomnio intermedio, el 58.8% no tiene 

dificultad de insomnio, en el 1er primer semestre, y el otro 

23.5% tienen dificultad de insomnio. 



El 64.7% no tiene dificultad, y el 23.5% se despierta a 

primeras horas de la noche, pero se vuelven a dormir. 

Y el 64.7% los alumnos de 1er semestre no tienen dificultad 

para trabajar, y el 17.6% los alumnos de 5to, tienen 

problemas para trabajar. 

El 82.4% los alumnos de 1er semestre presentan problemas 
de pensamiento. 

El 67.7% los alumnos de 1er semestre no presentan nada, y 

el 23.5% los alumnos de 5to, presentan de esa inquietud, por 

que no pueden estar sentados ni parados. 

52.9% no hay dificultad ansiedad psíquica, y el 35.3% sufren 

de preocupación por pequeñas cosas. 

También el 70.6% sufren de ansiedad, y el 26.5 % tienes 

signos de ansiedades. 

En los síntomas somáticos generales, el 64.7% en 1er 

semestre no hay síntomas generales, el 23.5% 3er semestre 
tiene pesadez en las extremidades del cuerpo, dorsalgia, etc. 

Y en los síntomas genitales, el 94.1% 1er semestre, está 
ausente. 

El 82.4% están ausente. 

En la pérdida de peso, el 88.2% la mayoría pierde 500 gr en 
una semana. 

En conclusión, de acuerdo a todos los datos reunidos y 

clasificados, 1er semestre se encuentra en un estado normal, 



porque  quizás apenas están incorporándose a la carrera, 

pero si se vio porcentajes altos en diferentes preguntas 

acerca de 3eros y 5to semestre, a lo cual el primero esta 

dentro de depresión menor y el otro menor que depresión 

menor. 
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CUESTIONARIO
VALORES

Puntuación Gravedad del cuadro
0-7 Estado normal

8-12 Depresión menor
13-17 Menos que depresión

mayor
18-29 Depresión mayor
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mayor
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